
Allgemeine Geschäftsbedingungen

1. Gewährleistung/Garantie

Sie erhalten auf unsere Produkte die gesetzliche Gewährleistungsfrist für Material- und Verarbeitungsfehler, die wir 
entweder durch Reparatur, Gutschrift oder Austausch -Lieferungen beseitigen. Schäden oder Störungen, die auf 
natürlichen Verschleiß oder auf unsachgemäße Nutzung zurueckzuführen sind, werden durch die Garantie nicht 
abgedeckt. Wir bitten Sie uns in einem solchen Fall in Kenntniss zusetzen. info@maxxicon.com

Wichtige Kundeninformationen

Vertragsschluss

Durch Klicken des Buttons "Bestellung abschließen" geben Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb 
enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung folgt unmittelbar nach dem Absenden der 
Bestellung. Der Kaufvertrag kommt mit unserer Auslieferungsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande.

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung im Eigentum des Verkäufers.

2. Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Das nachfolgende Widerrufsrecht besteht nicht, wenn der von Ihnen georderte Kaufgegenstand für Ihre eigene 
gewerbliche oder selbständige berufliche Tätigkeit verwendet werden soll.

Ein Widerrufs-, Umtausch-, Rückgaberecht besteht nicht für Kunden, welche nicht Verbraucher im Sinne des § 13 BGB 
sind. Dieses sind insbesondere gewerbliche Kunden, Freiberufler oder Personen, welche die bestellten Waren zu 
beruflichen oder gewerblichen Zwecken nutzen. Die Vermutung der gewerblichen oder beruflichen Nutzung bzw. der 
Existenz eines Gewerbebetriebes seitens des Kunden liegt bereits dann vor, wenn die Adressdaten oder E-Mailadressen 
des Kunden auf eine gewerbliche Aktivität schließen lassen.

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-
Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. 

Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der 
wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung 
unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB, jedoch nicht vor 
Erfüllung unserer Pflichten gem. §312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB, jedoch nicht bevor 
der Kaufvertrag durch Ihre Billigung des gekauften Gegenstandes für Sie bindend geworden ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an: 

Maxxicon 
Staudhamer Feld 11 
83512 Wasserburg am Inn 
Fax:08071/5976389 
info@maxxicon.com

Widerrufsfolgen:

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene 
Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur 
in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von 
Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im 
Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine 
durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die 
Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die Kosten der Rücksendung zu tragen, 
wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 
40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die 
Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie 
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kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen 
müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder 
der Sache, für uns mit deren Empfang.

Ende der Widerrufsbelehrung

3. Preise

Alle Preise in unserem Katalog und auf unserer Homepage sind Endverbraucherpreise inklusive Mehrwertsteuer. Wir 
behalten uns Preisanpassungen aufgrund von Wechselkursschwankungen und Veränderung des Mehrwertsteuersatz 
vor.

4. Datenschutz

Ihre bei uns gespeicherten Daten unterliegen dem Bundesdatenschutzgesetz und werden nur in zulaessigerweise 
verwendet.

5. Mindestbestellwert

Wir bitten um Verständniss, dass wir Bestellung erst ab einer Auftragshöhe von 10,00 € ausführen können. Bitte 
beachten Sie unseren Mindermengenzuschlag von 5.36 € bei einem Warenwert unter 50€ .

6. Porto- und Verpackung

Frachtfreie Lieferung innerhalb Deutschlands. Bitte beachten Sie die anfallende Nachnahmegebuehr von 6,99 € bei 
Nachnahmebestellungen bzw. die Versandkosten bei Lieferungen ins Ausland. Letztere werden Ihnen nach 
Auftragserteilung separat per e-mail mitgeteilt. Sollte es zu Teillieferungen kommen, entstehen Ihnen keine weiteren 
Frachtkosten oder Nachnahmegebühren.

7. Zahlung

Sie können zwischen verschiedenen Zahlungsarten wählen: 
- per Nachnahme zzgl. 6,99 Euro Gebühr 
- per Kreditkarte 
- per Paypal
- per Vorauskasse 
  unsere Bankverbindung:
  VR Bank Rosenheim-Chiemsee eG, BLZ 71160161, Konto 5528283. 
  Als Verwendungszweck Nachnamen und Bestellnummer bitte angeben.

Lieferung auf Rechnung ist nur möglich bei Behörden, Institutionen und Firmen die uns persönlich bekannt sind.

8. Verschiedenes

Liefertermine und Zusagen sind unverbindlich. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Nachdruck, Verwendung von 
Bildmaterial auch auszugsweise jeglicher Art sind verboten und werden bei Verstössen zivilrechtlich verfolgt. Die 
gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.

10. Schlussbestimmungen

Sollten einzelne Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Wirksamkeit der uebrigen Bedingungen 
davon unberührt. An die Stelle unwirksamer Bedingungen sollen solche Regelungen treten, die dem wirtschaftlichen 
Zweck des Vertrages unter angemessener Wahrung der beiderseitigen Interessen am nächsten kommen. 
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